

## POSJETA MLAĐANA DINKIĆA MEĐUNARODNOG KONSULTANTA UNDP-a



Dana 26.08.2015. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je Mlađan Dinkić, međunarodni konsultant Programa za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP), sa saradnicama Vericom Kalanović i Anom Zelenović. Ovom prilikom Opštinu su posjetili i predstavnici Sekretarijata za razvojne projekte u Crnoj Gori.

Delegacija se susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i potpredsjednikom Opštine Danilovgrad Zoranom Boškovićem sa saradnicima.

Sastanak je otvorio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović koji je u okviru svog uvodnog obraćanja predstavio opštinu, uz naglasak da je između dva popisa broj stanovnika u opštini povećan za 12 procenata. Osvrnuo se na državne institucije koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, te goste upoznao i sa podatkom da se na teritoriji opštine nalaze manastir Ostrog i manastir Ždrebaonik. Ukazao je na uslove koje lokalna uprava nudi investitorima, te govorio o brznoj i efikasnoj administraciji i subvencijama za poljoprivredne proizvođače. Goste je upoznao i sa dodatnim pogodnostima usmjerenim prema investitorima koje se, između ostalog, odnose na niže cijene komunalija uz posebnu podršku za oblast proizvodnje, te ukazao na usvojenu prostorno plansku dokumentaciju i utvrđene biznis zone. Naglasio je da je navedeno doprinijelo otvaranju novih privrednih subjekata i novih radnih mjesta, uz konstataciju da je stopa nezaposlenosti u opštini Danilovgrad ispod državnog prosjeka. Osvrnuo se i na IPA projekte, odnosno 11 miliona eura realizovanih sredstava iz EU fondova, kao i podatak da je 2008. godine u Danilovgradu realizovano 56 miliona eura privatnih investicija. Takođe, goste je upoznao i sa realizovanim projektima, kao i onim čija je realizacija u toku.

Mlađan Dinkić, međunarodni konsultant UNDP-a u okviru projekta „Sistem za podsticanje direktnih investicija u Crnoj Gori“ istakao je prije svega da će se putem navedenog projekta sačiniti baza podataka sa mapiranim investicionim lokacijama. Govorivši o značaju stvaranja uslova za privlačenje investitora, naglasio je da je upoznat sa pogodnostima i subvencijama koje lokalna uprava nudi investitorima, te izrazio zadovoljstvo postojanjem brze i efikasne administracije u Opštini Danilovgrad i ukazao da je ista za pohvalu. Uz osvrt na dobar geografski položaj i saobraćajnu povezanost opštine Danilovgrad, konstatovano je i postojanje povoljnog poslovnog ambijenta, kao i već utvrđenih investicionih potencijala i biznis zona, što sveukupno doprinosi privlačenju domaćih i stranih investitora.

Nakon sadržajnog sastanka delegacija je obišla i određene lokacije u opštini, koje se nalaze u okviru biznis zona.